



*Тюменский филиал Государственной страховой компании «Югория» обеспечил страховой защитой участников XXXIII открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2015» в Тюмени.*

6000 лыжников были застрахованы от несчастных случаев на общую сумму 300 миллионов рублей.

Сотрудники филиалов компании ежегодно принимают участие в гонке в своих городах и поселках. В этом году тюменская команда «Югории» насчитывала девять человек. Вместе с другими горожанами они пробежали километровую дистанцию.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.02.15